

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування
Мелітопольського державного педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького

Повномасштабне вторгнення росії в Україну, завдало сильного удару не тільки економіці країни, а й ситуації в Європі в цілому. Туризм – одна з галузей, яка найбільше постраждала, проте і за таких умов галузь намагається відроджуватись та планує майбутнє.

Формування та стратегічний розвиток туристичної та готельно-ресторанної індустрії першочергово залежить від кадрового потенціалу та його фахових компетентностей, тому однією із головних задач закладів вищої освіти є підготовки конкурентоспроможних кадрів, які відповідатимуть вимогам ринку праці у воєнний та поствоєнний період.

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» розроблена робочою групою кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького відповідно до діючих стандартів вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування для першого бакалаврського рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України №384 від 04.03.2020р.

Метою ОП «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців з ґрунтовними теоретичними знаннями та практичними навичками проектування, організації і контролю сервісної та виробничо-технологічної діяльності суб'єктів готельно-ресторанного та туристичного бізнесу; надання ґрунтовної освіти у сфері готельного і ресторанного господарства та туристичного бізнесу з широкими можливостями працевлаштування або продовження навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Здобуття вищої освіти за освітньою програмою «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» дає змогу здобувачам отримати теоретичні знання та практичні навички з організації та розвитку готельно-ресторанного, туристичного, курортного господарств, професійних компетентностей необхідних сучасному фахівцю з даного напрямку в сучасному бізнес-середовищі.

Позитивним є відповідний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою та стандартами вищої освіти спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа першого бакалаврського рівня вищої освіти. Набуття практичних навичок та професійних компетентностей забезпечуються під час практичних занять та проходження навчальних та виробничої практик впродовж навчання із залученням до викладання окремих ОК або керівництва практиками професіоналів-практиків, що дає можливість реалізації програми в умовах максимально наближених до реального підприємства.

Розроблена робочою групою кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа відповідає сучасному рівню розвитку туризму та готельно-ресторанного господарства, враховуючи умови сьогодення, що дозволяє рекомендувати її до реалізації в освітньому процесі Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

Рецензент:
власниця ФОП БУТ О.А. (ТА АССОЛЬ)



Олена БУТ